

# ERRATA

**GRESHO, P. M., and SANI, R. L., "Direct Method for Inverting Symmetric Tridiagonal and Quasi-Tridiagonal Matrices," published in the December, 1970, issue of the JOURNAL OF APPLIED MECHANICS, pp. 1194-1195.**

Equation (9) should read

$$P_{ij} = \prod_{k=i}^{j-2} A_{k,k+2}, \quad P_{ii} \equiv 1.$$

(The (2) was missing in the published version, thereby completely invalidating the results.)